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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de octubre de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 22 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0388 - 0916526-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a crear el "Plan de Rescate de Productores de Energía Fotovoltaica", consensuado en 

la Ley de Presupuestos de 2018. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos de La Rioja, en nombre y 

representación del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo 

establecido en los artículos 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente Proposición no 

de Ley en Pleno relativa a la necesidad de crear un plan de rescate de productores de energía fotovoltaica.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Este grupo pactó junto a la Consejería de Hacienda, la Consejería de Desarrollo Económico y el resto de 

grupos parlamentarios una partida en los Presupuestos de 2018 para el "Plan de Rescate de Productores de 

Energía Fotovoltaica". 

 Los cambios regulatorios en los planes de fomento de energía fotovoltaica han provocado que en nuestro 

país unas 62.000 familias se endeudaran al suprimirse las primas comprometidas y al establecer el Gobierno 

el llamado "impuesto al sol". Unas 500 de esas familias son riojanas.  

 Explicada su importancia y al ver que el plan no ha comenzado aún a crearse, el Grupo Parlamentario 

Podemos La Rioja presenta la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a crear el "Plan de Rescate de Productores de 

Energía Fotovoltaica", consensuado en la Ley de Presupuestos de 2018. 

 Logroño, 11 de octubre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 

 

 

9L/PNLP-0390 - 0916538-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a que se dirija al nuevo Gobierno de España para que asuma públicamente 

compromisos como: 1. Crear un nuevo juzgado de lo Penal en La Rioja. 2. Atender las necesidades 

indicadas en la Memoria del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja en 2017. 3. Respetar el espíritu de 
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la Ley 4/2018, de medidas a favor de las víctimas del terrorismo de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

4. Respetar lo acordado por este Parlamento en la PNLP-0329. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 

vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno de la 

Cámara: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Nuestra tradición democrática y la jurisprudencia constitucional han reconocido desde hace un tiempo 

la cooperación, a pesar de su carácter voluntario, como principio clave en las relaciones entre 

administraciones públicas. Este principio ha quedado recogido por primera vez en el año 2015 en un texto 

legal. Así, la Ley 40/2015, de 1 de octubre, reguladora del Régimen Jurídico del Sector Público, recoge, en el 

capítulo III del título III, las relaciones de cooperación entre las administraciones públicas.  

 El pasado 1 de junio se inició con gran incertidumbre un nuevo tiempo político en España que 

condicionará a buen seguro el devenir de la sociedad de La Rioja. La posición del Gobierno autonómico debe 

seguir siendo la del respeto institucional, desde el trabajo cooperativo y leal en beneficio de los intereses de 

los riojanos. Por su parte, el Parlamento de La Rioja, como representante y voz de los riojanos, deberá 

continuar trabajando para construir acuerdos entre los grupos parlamentarios que permitan consensuar una 

posición de comunidad autónoma ante los desafíos, retos y problemas que más directamente nos afectan. 

 El anterior Ejecutivo trabajaba en numerosos proyectos que afectaban a La Rioja y en ningún caso 

pueden verse paralizados por el cambio de Gobierno. La mejora en el ámbito de la justicia es solo alguna de 

las cuestiones que por su importancia nos atañen de una forma especial. 

 Desde la lealtad y el respecto a los tiempos de quienes ahora ostentan responsabilidades de gobierno de 

la nación, consideramos que es el momento oportuno para que se acuerde el traslado al Gobierno de estos 

grandes asuntos y sean asumidos públicamente por el mismo, ratificando su compromiso con La Rioja. 

 Por lo expuesto, se formula la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que se dirija al nuevo Gobierno de España para que 

asuma públicamente los siguientes compromisos a ejecutar durante lo que queda de legislatura: 

 1. Crear, a la mayor brevedad posible, un nuevo juzgado de lo Penal en La Rioja, tal y como fue 

solicitado con la unanimidad de todos los diputados en el Pleno de 9 de noviembre de 2017 con la 

aprobación de la 9L/PNLP-0309. 

 2. Atender las necesidades indicadas en la Memoria del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja en 2017 y, 

en particular: 

  a) Contar con un magistrado adicional de lo Contencioso-Administrativo. 

  b) Crear una plaza más de magistrado adscrito a la Audiencia Provincial para poder dividirla en dos 

salas, una de lo Penal y otra de lo Civil e incrementar su efectividad. 

 3. Respetar el espíritu de la Ley 4/2018, de 10 de abril, de medidas a favor de las víctimas del terrorismo 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para evitar el acercamiento de presos etarras a cárceles del País 

Vasco que ni se han arrepentido, ni han colaborado en el esclarecimiento de los atentados terroristas que 

siguen impunes y no han ayudado a establecer un relato del terrorismo en el que haya vencedores y 

vencidos. 

 4. Respetar lo acordado por este Parlamento de La Rioja en la 9L/PNLP-0329 y que se mantenga vigente 
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la prisión permanente revisable. 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/PNLP-0391 - 0916543-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a llevar a cabo cursos formativos de RCP en todas las administraciones dependientes 

del mismo a fin de promover y mejorar la formación de los empleados que trabajen en estos centros, 

contando con la colaboración de los sindicatos y representantes de los trabajadores a la hora de impartir y 

diseñar estos cursos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en representación del 

mencionado grupo, de conformidad con el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 149), 

presenta la siguiente proposición no de ley para su debate ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Cada año cerca de 400.000 ciudadanos europeos son víctimas de una cardiopatía que cursa con paro 

cardíaco repentino. Estas paradas cardiacas pueden producirse en cualquier momento y cualquier lugar, por 

lo que las medidas que se han ido instaurando han aumentado.  

 Por ejemplo, a día de hoy podemos comprobar cómo en multitud de espacios públicos, especialmente si 

poseen gran afluencia, existen desfibriladores automáticos. Sin embargo, las medidas todavía son 

insuficientes. Según datos oficiales, menos de uno de cada diez pacientes con una parada cardiaca en la vía 

pública sobrevive. 

 La reanimación cardiopulmonar (RCP) aumenta las posibilidades de supervivencia de dos a tres. El 

consejo Europeo de Resucitación estima que realizando una correcta reanimación se podrían salvar 

unas 100.000 vidas al año en Europa. 

 La tasa de RCP realizada por una persona es muy diferente de una región europea a otra: de 12 % en 

Andalucía (España), 15 % en Alemania, al 61 % en los Países Bajos y Suecia el 59 %.  

 Así, la tasa de supervivencia varía de una región a otra, a sabiendas de que la tasa en algunos países 

(por lo general en Europa del Este) es de solo el 6 %, mientras que en otros países como Suecia y Noruega, 

la tasa de supervivencia es del 40 %.  

 Diferentes estudios muestran que la mejora de las tasas de RCP y supervivencia tras estas viene 

precedida de un compromiso de las administraciones públicas en la formación de sus ciudadanos. Por 

ejemplo, se calcula que para lograr un aumento estadísticamente significativo en los resultados de la RCP, se 

ha estimado que al menos el 15% de la población necesita acudir a cursos especializados en esta materia y 

que deben ser obligatorios.  

 Esto se da ya en algunos Estados miembros de la Unión, donde las administraciones públicas y algunas 

empresas privadas ya han instaurado cursos obligatorios para sus empleados. 

 Pero la formación en los países con mejores tasas de éxito en reanimaciones cardiopulmonares no queda 

solo en las personas adultas. Los menores de edad también juegan un papel importante a la hora de actuar 

en estos casos.  

 De hecho, el Consejo Europeo de Resucitación (European Resucitation Council, ERC) ha creado un 

programa para promover y mejorar el aprendizaje de herramientas de RCP entre los más pequeños. Su 
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programa, "Kids Save lives", lleva a cabo cursos anuales de entrenamiento en maniobras RCP para 

escolares mayores de doce años.  

 Estos cursos apenas restan tiempo lectivo pues son de dos horas. Este tipo de cursos, según los 

expertos, tienen un éxito significativo en los más jóvenes, puesto que son muy receptivos a la hora de 

interiorizar la teoría y ponerla en práctica, y ayuda a desarrollar un sentido de responsabilidad en edades 

tempranas.  

 También ayuda a relacionar materias que se estudian en la escuela o el instituto (Biología, Educación 

Física, etc.) con situaciones reales, lo que traslada a los menores la sensación de que el aprendizaje tiene 

sentido práctico.  

 De hecho, la Organización Mundial de la Salud (OMS) apoya este tipo de programas de educación en los 

centros escolares e institutos ya que poseen beneficios para el conjunto de la sociedad.  

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno riojano a: 

  1. Llevar a cabo cursos formativos de RCP en todas las administraciones dependientes del mismo a 

fin de promover y mejorar la formación de los empleados que trabajen en estos centros, contando con la 

colaboración de los sindicatos y representantes de los trabajadores a la hora de impartir y diseñar estos 

cursos. 

  2. Que, a su vez, inste al Gobierno de España a trasladar al Consejo Interterritorial del Sistema 

Nacional de Salud (CISNS), al Consejo Escolar del Estado y a la Conferencia de Rectores de Universidades 

Españolas (CRUE) la necesidad de que este tipo de cursos se realicen, también, tanto en las 

administraciones dependientes de las mismas como en los centros educativos y universitarios. 

  3. Que, a su vez, inste al Gobierno de España a trabajar con la Confederación Española de 

Organizaciones Empresariales (CEOE) y los sindicatos más representativos para que instauren cursos de 

formación en materia de RCP en los centros de trabajo. 

 Logroño, 15 de octubre de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca 

Grajea de la Torre. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de octubre de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 22 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1598 - 0916527-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las estrategias que va a 

plantear el Gobierno de La Rioja para impulsar las energías renovables y verdes. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana González, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué estrategia va a plantear el Gobierno de La Rioja para impulsar las energías renovables y verdes? 

 Logroño, 11 de octubre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 

 

 

9L/POP-1599 - 0916547-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué espera el Gobierno de La 

Rioja para devolver a los empleados públicos riojanos los derechos que se recortaron con la crisis. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿A qué espera el Gobierno de La Rioja para devolver a los empleados públicos riojanos los derechos que 

se recortaron con la crisis? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1600 - 0916548-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a instaurar el 

Gobierno de La Rioja la jornada de 35 horas a los empleados públicos, tal y como estaba antes de la crisis. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo va a instaurar el Gobierno de La Rioja la jornada de 35 horas a los empleados públicos, tal y 

como estaba antes de la crisis? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1601 - 0916549-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo se va a reunir el 

Gobierno de La Rioja con los representantes sindicales para consensuar un acuerdo que devuelva los 

derechos recortados a los trabajadores y empleados públicos de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo se va a reunir el Gobierno de La Rioja con los representantes sindicales para consensuar un 

acuerdo que devuelva los derechos recortados a los trabajadores y empleados públicos de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1602 - 0916550-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no facilita el Gobierno 

de La Rioja la recuperación de los derechos perdidos a los empleados públicos en La Rioja. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué no facilita el Gobierno de La Rioja la recuperación de los derechos perdidos a los empleados 

públicos en La Rioja? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1603 - 0916551-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué pretende alargar el 

Gobierno de La Rioja la recuperación de los derechos perdidos a los empleados públicos en La Rioja. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué pretende alargar el Gobierno de La Rioja la recuperación de los derechos perdidos a los 

empleados públicos en La Rioja? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1604 - 0916552-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a llevar a 

cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa 9L/MOCI-0006, relativa a llevar a cabo 

un "Acuerdo de región para la Universidad Pública en La Rioja". 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa 9L/MOCI-0006, 
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relativa a llevar a cabo un Acuerdo de región para la Universidad Pública en La Rioja? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1605 - 0916553-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a llevar a 

cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del pasado debate del estado de la 

región relativa a que el Gobierno de La Rioja negocie y consensue un nuevo sistema de financiación de la 

Universidad de La Rioja que garantice su suficiencia económica para las necesidades básicas de 

funcionamiento, así como en materia de investigación. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del 

pasado debate del estado de la región relativa a que el Gobierno de La Rioja negocie y consensue un nuevo 

sistema de financiación de la Universidad de La Rioja que garantice su suficiencia económica para las 

necesidades básicas de funcionamiento, así como en materia de investigación? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1606 - 0916554-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a 

llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del pasado debate del 

estado de la región relativa a que el Gobierno riojano dé cumplimiento al Plan de Formación 

Profesional y Empleo 2016-2019, aumentando el número de plazas en las especialidades más 

demandadas y poniendo en marcha nuevas familias profesionales, como medidas que respondan al 

análisis y a la adecuación a las necesidades reales tanto en materia educativa como laboral de nuestra 

comunidad. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del 

pasado debate del estado de la región, relativa a que el Gobierno riojano dé cumplimiento al Plan de 

Formación Profesional y Empleo 2016-2019, aumentando el número de plazas en las especialidades más 

demandadas y poniendo en marcha nuevas familias profesionales, como medidas que respondan al análisis 

y a la adecuación a las necesidades reales tanto en materia educativa como laboral de nuestra comunidad? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 
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9L/POP-1607 - 0916555-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a llevar a 

cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del pasado debate del estado de la 

región relativa a que Gobierno riojano garantice la equidad y la inclusión educativa en La Rioja, 

aumentando la partida presupuestaria dedicada a becas y ayudas al estudio, complementando el 

esfuerzo de las familias del ámbito rural, donde hacen frente a un mayor gasto en materias como el 

transporte escolar o los comedores. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la resolución del 

pasado debate del estado de la región, relativa a que el Gobierno riojano garantice la equidad y la inclusión 

educativa en La Rioja, aumentando la partida presupuestaria dedicada a becas y ayudas al estudio, 

complementando el esfuerzo de las familias del ámbito rural, donde hacen frente a un mayor gasto en 

materias como el transporte escolar o los comedores, apostando por la atención a la diversidad y 

recuperando la inversión en la escuela pública como eje y referente vertebrador del sistema? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1608 - 0916556-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la fecha en que tiene previsto 

el Gobierno de La Rioja presentar el estudio de viabilidad de un futuro IES en la zona de El Arco, 

Valdegastea y Yagüe para dar cumplimiento a la iniciativa 9L/PNLP-0085. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno de La Rioja presentar el estudio de viabilidad de un futuro IES 

en la zona de El Arco-Valdegastea y Yagüe para dar cumplimiento con la iniciativa 9L/PNLP-0085? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1609 - 0916557-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la fecha en que tiene previsto 

el Gobierno de La Rioja construir el colegio de "Los Lirios". 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
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Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno de La Rioja construir el colegio de "Los Lirios"? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1610 - 0916558-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que ha 

desarrollado el Gobierno de La Rioja para construir el colegio de "Los Lirios". 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno de La Rioja para construir el colegio de "Los Lirios"? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1611 - 0916559-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al balance que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre la implantación en nuestra comunidad de la asignatura de Religión Islámica 

en el curso 2018-2019. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué balance hace el Gobierno de La Rioja sobre la implantación en nuestra comunidad de la asignatura 

de Religión Islámica en el curso 2018-2019? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1612 - 0916560-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al balance que hace el Gobierno 

de La Rioja sobre la implantación en nuestra comunidad de la asignatura de Religión Evangélica en el 

curso 2018-2019. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Qué balance hace el Gobierno de La Rioja sobre la implantación en nuestra comunidad de la asignatura 

de Religión Evangélica en el curso 2018-2019? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-1613 - 0916561-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a llevar a 

cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa 9L/PNLP-0344, relativa a la evaluación 

del alumnado con dislexia, DEA o TDAH en todos sus niveles. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para dar cumplimiento a la iniciativa 9L/PNLP-0344, 

relativa a la evaluación del alumnado con dislexia, DEA o TDAH en todos sus niveles? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1614 - 0916562-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a garantizar el Gobierno 

de La Rioja que en la nueva EVAU (antes EBAU) para el curso 2018-2019 va a dar cumplimiento a la 

iniciativa 9L/PNLP-0344, relativa a la evaluación del alumnado con dislexia, DEA o TDAH en todos sus 

niveles. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Va a garantizar el Gobierno de La Rioja que en la nueva EVAU (antes EBAU) para el curso 2018-2019 va a 

dar cumplimiento a la iniciativa 9L/PNLP-0344, relativa a la evaluación del alumnado con dislexia, DEA o TDAH? 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1615 - 0916598-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja del acuerdo alcanzado por el Gobierno de España para los Presupuestos 

Generales del Estado. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 
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 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del acuerdo alcanzado por el Gobierno de España para los 

Presupuestos Generales del Estado? 

 Logroño, 17 de octubre de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1616 - 0916599-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo publicará la Consejería 

de Fomento y Política Territorial la convocatoria de ayudas al alquiler. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Cuándo publicará la Consejería de Fomento y Política Territorial la convocatoria de ayudas al alquiler? 

 Logroño, 17 de octubre de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de octubre de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 

preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1153 - 0916194-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones que va a financiar el 

Gobierno de La Rioja con cargo a la partida "Otras infraestructuras" dentro del programa de Cooperación 

Económica Local. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la partida "Otras infraestructuras" 

forma parte del Fondo de Cooperación Local de La Rioja, que gestiona la Consejería de Fomento y Política 

Territorial en apoyo a las inversiones de los municipios en el ámbito de sus competencias propias con el fin 

de contribuir a su crecimiento, así como a aumentar la calidad de vida y bienestar de los vecinos. 

 En concreto, esta partida sirve para financiar las actuaciones que se llevan a cabo mediante los 

convenios de cooperación local suscritos entre el Gobierno de La Rioja y los ayuntamientos, que figuran en el 

Plan Estratégico de Subvenciones de la Dirección General de Política Local para el periodo 2018-2021. Este 

programa y la relación de convenios se encuentran disponibles en el sitio web del Gobierno de La Rioja, en el 
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apartado correspondiente al tablón de anuncios virtual (http://www.larioja.org/tablon-virtual/es/consulta), con 

fecha del 20 de julio de 2018. 

 Logroño, 10 de octubre de 2018. El consejero de Fomento y Política Territorial: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

9L/PE-1154 - 0916195-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones que va a financiar el 

Gobierno de La Rioja con cargo a la partida "Saneamiento de las haciendas locales" dentro del programa 

de Servicios a Entidades Locales. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que esta partida de "Saneamiento de 

las haciendas locales", con una dotación de 30.000 euros para 2018, tiene por objeto ayudar a los pequeños 

municipios, aquellos con una población de hasta 250 habitantes, para reducir su endeudamiento o pagar 

facturas pendientes. 

 Esta medida se encuentra incluida en la convocatoria de ayudas a pequeños municipios y entidades 

locales menores, regulada por la resolución de 22 de febrero de 2018, de la Consejería de Fomento y Política 

Territorial, y tiene como destinatarios a aquellos ayuntamientos que soliciten destinar toda o parte de la 

subvención a la liquidación de deudas por obligaciones producidas antes del 1 de enero de 2018 o a reducir 

el endeudamiento por operaciones de crédito suscritas antes de la citada fecha. 

 De este modo, los pequeños municipios que renuncien a la asignación parcial o total que les corresponde 

en el marco de esta convocatoria para financiar inversiones vinculadas a la prestación de servicios recibirán 

una transferencia de capital del Gobierno de La Rioja para atender este fin a través de la partida 

presupuestaria objeto de la pregunta. 

 No obstante, los pequeños municipios disponen de plazo hasta el 31 de octubre de 2018 para presentar 

su solicitud, junto con la documentación requerida. Por este motivo no es posible en este momento detallar la 

relación de municipios que se han acogido a esta medida de la Comunidad Autónoma. 

 Logroño, 10 de octubre de 2018. El consejero de Fomento y Política Territorial: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

9L/PE-1155 - 0916196-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los equipos que ha adquirido la 

Consejería de Fomento y Política Territorial para procesos de información en 2018. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la partida de equipos para 

procesos de información, que cuenta con una dotación de 130.000 euros, está destinada a la contratación de 

un servicio integral que permita avanzar en la implantación de la administración electrónica y la mejora de 

la gestión y la tramitación administrativa en municipios de la Comunidad Autónoma con una población de 

hasta 20.000 habitantes. Se trata, por tanto, de una nueva línea de ayuda del Gobierno de La Rioja para 

contribuir a la modernización de la Administración local. 

 Por este motivo, fue necesario efectuar una modificación presupuestaria en las cuentas de la Consejería de 

Fomento y Política Territorial para 2018, de tal forma que el importe de la partida 2018.0905.9311.6600 fue 

transferido a la 2018.0905.9311.22707 con el fin de licitar e iniciar la contratación de este nuevo servicio. 

 Logroño, 10 de octubre de 2018. El consejero de Fomento y Política Territorial: Carlos Cuevas Villoslada. 
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9L/PE-1157- 0916287-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene prevista la Consejería de 

Educación la construcción de un nuevo centro de Educación Infantil y Primaria en la ciudad de Nájera. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja revisa y 

estudia la situación de todos los centros educativos en Nájera y en todos los demás municipios de La Rioja 

antes de tomar una decisión al respecto. 

 Logroño, 9 de octubre de 2018. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana García. 

 

 

9L/PE-1161- 0916291-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los programas de salud bucodental 

(sensibilización, prevención y tratamientos) que se están desarrollando actualmente en los centros 

educativos de nuestra región. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, informamos de que entre las prioridades de los 

responsables de Salud del Gobierno de La Rioja, está la de mejorar la salud bucodental de la población 

riojana mediante distintas estrategias de educación sanitaria. Uno de los objetivos es sensibilizar al alumnado 

de Educación Primaria, y a sus familias, para que adopten hábitos adecuados: realizar varias veces al día 

una buena higiene de la boca, consumir una dieta variada, equilibrada y de bajo consumo de azúcares, 

cepillarse con pasta fluorada, participar en las revisiones de la boca que odontólogos e higienistas dentales 

realizan en los colegios, acudir a las posteriores citas de la Unidad de Salud Bucodental, etc. 

 En el año 1985 se realizaron en España estudios epidemiológicos de salud bucodental a la edad de 6 

y 12 años, obteniéndose índices de caries dentro de los considerados por la OMS como moderados (CAO 

a los 6 años de 3,6 y a los 12 años de 4,2). En La Rioja la prevalencia de caries observada en escolares 

de 5 a 14 años para el mismo año fue del 73,9%, con un índice CAO de 2,3 y el índice cod de 1,41. Cabe 

destacar que a los 14 años prácticamente la totalidad del alumnado tenían alguna pieza afectada. 

 Como consecuencia de estos resultados y dado que se conocían acciones que podían mejorar la salud 

bucodental, en el curso escolar 1985-86 se inició en La Rioja un programa de prevención de caries en 

escolares con actividades de aportación de flúor a través de enjuagues semanales en los centros escolares y 

con actividades de adiestramiento en higiene de la cavidad bucal. 

 Desde entonces se continúa con la actividad, aunque a lo largo de los años se ha cambiado la estrategia 

de intervención: se dejó de aportar el flúor en los centros educativos para hacer entrega de productos y 

materiales precisos para la correcta higiene bucodental directamente al alumnado, para su uso en casa y así 

implicar a las familias. 

 En la actualidad, como actividad de educación para la salud bucodental, cada curso escolar se entrega al 

alumnado de 1.º a 6.º de Educación Primaria (EP) de todos los centros escolares de La Rioja un neceser 

compuesto por: 

  Dos cepillos de dientes. 

  Un tubo de pasta dentífrica fluorada de 25 ml. 

  15 ml de solución de flúor para enjuague bucal. 

  Díptico con información del uso del contenido del neceser y de medidas de refuerzo en el cuidado de 

la boca. 

  Reloj de arena (2 minutos de cepillado). 
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  Material de refuerzo y mensajes de cuidado al medioambiente. 

 En el curso escolar 2017-2018 fueron entregados 19.700 neceseres. 

 En el curso escolar 1990-91, la Consejería de Salud, volvió a realizar otro estudio epidemiológico 

en 1.884 niñas y niños de 6-7 años (1.º EP) de los centros escolares de Logroño, Haro y Calahorra. 

Los resultados obtenidos demostraron que el 41  % del alumnado explorado presentaban caries (15 % en 

dentición permanente y 35,7 % en temporal). El índice CAOD resultó de 0,15 y el cod de 1,3. 

 Estos datos se utilizaron para iniciar un proceso de planificación y estructuración de distintas actividades 

preventivas y de tratamiento de la caries en población escolarizada. 

 En el curso 1991-1992, se pone en marcha el Programa de Salud Bucodental para la población escolar 

de La Rioja, nace con carácter incremental e integral y con el propósito de disminuir la morbilidad por 

patología bucodental en la población infantil. 

 Profesionales de odontología (6) e higienistas dentales (6) efectúan exploración bucodental para detectar 

caries, periodontopatías y maloclusiones a toda la población escolarizada de La Rioja. El programa 

inicialmente estaba dirigido al alumnado de 1.º de EP (6-7 años) y 3.º de EP (8-9 años). 

 En la actualidad, cada curso escolar, se realizan las exploraciones y educación para la salud, en el centro 

educativo, al alumnado de 1.º de EP (6-7 años) a 4.º de ESO (15-16 años). Con esto aseguramos la atención 

bucodental a toda la población escolar de La Rioja de 6 a 16 años. 

 Una vez revisados, se realiza tratamiento bucodental, de acuerdo al protocolo establecido para el 

programa, a la población infantil que cumple los criterios de inclusión para ser atendidos en las unidades de 

salud bucodental (USBD). Los tratamientos que se realizan son: 

  Obturaciones en dientes definitivos que presentan caries. 

  Selladores en molares definitivos sin caries pero que tienen fisuras o surcos profundos que pueden 

evolucionar a caries. 

  Remineralización con flúor tópico a la población de alto riesgo de caries (cod y CAOD ≥ 3) mediante 

geles y barnices de flúor con periodicidad en función del riesgo. 

  Revisión anual de niños y niñas de alto riesgo (cod y CAOD ≥ 3). 

  Tratamientos pulpares (endodoncias) de las piezas dentarias permanentes con lesiones pulpares 

irreversibles que puedan ser reparadas. En caso de no poder ser reparadas, se realizará su exodoncia. 

  Exodoncia de piezas dentarias temporales. 

  Tartrectomía cuando se detecten cálculos en dentición permanente que sean incompatibles con la 

salud gingival. 

  Tratamientos de incisivos y caninos permanentes en caso de malformaciones o traumatismos, sin 

perjuicio, en el caso de traumatismos, de las responsabilidades de terceros en el pago del tratamiento. 

 Se consideran excluidos de la atención bucodental básica los siguientes tratamientos: 

  Tratamiento reparador de la dentición temporal. 

  Tratamientos ortodóncicos. 

  Exodoncias de piezas sanas. 

  Tratamientos con finalidad exclusivamente estética. 

  Implantes dentarios. 

  Realización de pruebas complementarias para fines distintos de las prestaciones contempladas como 

financiables por el Sistema Nacional de Salud. 

 En el curso escolar 2017-2018 los resultados obtenidos (hasta la fecha) han sido: 

 Alumnado de 1.º, 3.º y 5.º de Educación Primaria; 1.º y 3.º de ESO 

  Población matriculada: 16.592 
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  Población explorada: 16.212 (97,8%). 

  Alumnado citado a las USBD: 6.125 (37,8%). 

  Alumnado que acude y se le trata: 3.373 (55,1%). 

  CAOD: 0,90 

  Cod: 0,73 

 Logroño, 8 de octubre de 2018. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de octubre de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación 

remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2089 - 0915458-. Solicitud de información relativa al tamaño del parque de viviendas de 

protección oficial en La Rioja a través de una relación de las construidas actualmente, especificando 

cuáles están habitadas, presupuesto estimado para la ampliación del parque de viviendas de protección 

oficial (si lo hubiese) y cifras de los ciudadanos y ciudadanas que están a la espera de obtener una 

vivienda de protección oficial. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-2090 - 0915459-. Solicitud de información relativa al Protocolo de actuación en caso de acoso 

escolar en los centros educativos sostenidos con fondos públicos de La Rioja: histórico de instrucciones, 

desglose de actividades de formación, relación de personal técnico especializado, resultados de los 

proyectos piloto y número de casos de acoso escolar detectados desde la puesta en marcha del 

protocolo. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2091 - 0915460-. Solicitud de información relativa al desglose de las actividades o gastos que 

realiza la Federación Riojana de Municipios y que son financiados total o parcialmente mediante la 

aplicación del Convenio de colaboración entre el Gobierno de La Rioja y la Federación Riojana de 

Municipios por importe de 115.000 euros. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2093 - 0915468-. Solicitud de información relativa al informe sobre la base de datos de 

solicitantes de una vivienda de protección oficial que detalle los siguientes aspectos: cantidad de 

solicitudes y perfil de los solicitantes (situación laboral, ingresos, edad, número de miembros de la unidad 
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familiar y cualquier otro aspecto relevante); qué municipios son solicitados; qué tipo de vivienda protegida 

solicitan y en qué régimen. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-2095 - 0915570-. Solicitud de información relativa al presupuesto detallado por anualidades de 

actividades invertido por el Gobierno de La Rioja a través de "Cultural Rioja" en la gestión y promoción de 

la sala de exposiciones "Amós Salvador" en los ejercicios 2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2096 - 0915571-. Solicitud de información relativa al coste detallado de la exposición 

"Paralorelei", que se celebró entre el 30 de noviembre de 2017 y el 4 de febrero de 2018 en la Sala Amós 

Salvador de Logroño, a cargo de "Cultural Rioja". 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2099 - 0915769-. Solicitud de información relativa a revisión del expediente completo 

número 08-7-2.01-0060/2006, de la Consejería de Educación, Formación y Empleo, sobre servicio de 

limpieza y de higienización en los centros docentes públicos de La Rioja. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de octubre 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 22 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2113 - 0916563-. Solicitud de información relativa al número de solicitudes, presentadas bajo 

cualquier modelo de petición, de enseñanza islámica en La Rioja en el curso 2017/2018, especificando 

número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de solicitudes, presentadas bajo cualquier modelo de petición, de enseñanza islámica en La 
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Rioja en el curso 2017/2018, especificando número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2114 - 0916565-. Solicitud de información relativa al número de solicitudes, presentadas bajo 

cualquier modelo de petición, de enseñanza islámica en La Rioja en el curso 2018/2019, especificando 

número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de solicitudes, presentadas bajo cualquier modelo de petición, de enseñanza islámica en La 

Rioja en el curso 2018/2019, especificando número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2115 - 0916566-. Solicitud de información relativa al número de solicitudes, presentadas bajo 

cualquier modelo de petición, de enseñanza evangélica en La Rioja en el curso 2017/2018, especificando 

número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de solicitudes, presentadas bajo cualquier modelo de petición, de enseñanza evangélica en La 

Rioja en el curso 2017/2018, especificando número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2116 - 0916567-. Solicitud de información relativa al número de solicitudes, presentadas bajo 

cualquier modelo de petición, de enseñanza evangélica en La Rioja en el curso 2018/2019, especificando 

número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 
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 Número de solicitudes, presentadas bajo cualquier modelo de petición, de enseñanza evangélica en La 

Rioja en el curso 2018/2019, especificando número de solicitudes por centro educativo de La Rioja. 

 Logroño, 16 de octubre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 
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